

国务院力促信息消费扩大内需

鼓励创新型成长型互联网企业上市;推动年内发放4G牌照;2015年部分城市宽带达100Mbps

证券时报记者 陈中

近日,国务院下发《关于促进信息消费扩大内需的若干意见》,提出我国2015年的信息消费规模超过3.2万亿元,年均增长20%以上,带动相关行业新增产出超过1.2万亿元;鼓励创新型、成长型互联网企业在创业板等上市,稳步扩大企业债、公司债、中期票据和中小企业私募债券发行。

意见从五个方面提出了促进信

息消费的主要任务。

一是加快信息基础设施演进升级。发布实施“宽带中国”战略,到2015年,适应经济社会发展的宽带、融合、安全、泛在的下一代信息基础设施初步建成,城市家庭宽带接入能力基本达到每秒20兆比特(Mbps),部分城市达到100Mbps,农村家庭宽带接入能力达到4Mbps,行政村通宽带比例达到95%。智慧城市建设取得长足进展。完善电信普遍服

务补偿机制,推动于2013年内发放第四代移动通信4G牌照;全面推进三网融合,年内向全国推广。

二是增强信息产品供给能力。实施智能终端产业化工程,支持研发智能手机、智能电视等终端产品;推进新一代显示技术突破,引导社会资金投资集成电路产业,提升软件业支撑服务水平。

三是培育信息消费需求。推动云计算服务商业化运营,加快物联网和

北斗卫星导航产业化,开展物联网重大应用示范,丰富信息产品和信息消费内容,大力发展电子商务。

四是提升公共服务信息化水平。促进公共信息资源共享和开发利用;实施“信息惠民”工程,推进教育、医疗优质资源共享,普及应用居民健康卡,推进金融IC卡在公共服务领域应用;在有条件的

城市开展智慧城市试点示范建设。

(下转 A2 版)

(更多报道见 A2 版)



中国铁路总公司昨日再发200亿元铁路建设债券,这是铁路总公司成立以来发行的第二期铁路建设债券。加上此前发行的中期票据等,中国铁总今年以来已

(更多报道见 A2 版) 吴蒙/供图

新股改革酝酿新举措 创新建议覆盖全流程

由于各方对本轮新股发行(IPO)改革建言颇多,有关方面正酝酿推出更大的新举措。记者通过与多层面交流沟通,梳理出上述市场主体就IPO过程中的新股配售、发行、上市等多个环节的创新性建议,其中,除了建议试行储架发行外,最吸人眼球的就是恢复市值配售等建议。

A2

上市公司募投项目延迟现象透视

今年以来,每月都有上市公司公告募投项目延迟,而仅仅只过了12天的8月份,已经有5家上市公司公布了延迟募投项目的公告,显示出上市公司对投资的态度趋于谨慎。据不完全统计,截至8月12日,深沪两市上市公司已发出63家次募投项目延期公告,接近2012年的69家次。

A10

前7月银证转账资金净流入2584亿

今年前7个月,证券交易结算资金银证转账有6个月份呈现净流入,仅3月份净流出305亿元。今年前7个月交易结算资金银证转账累计净流入2584亿元,其中7月份净流入金额高达807亿元。不过,7月末空仓的A股账户占比依然高达六成,环比略有增加。

A8

腾讯上半年
净利增长27.7%



融创葛洲坝联合体
41亿夺北京两宅地

A6

连平:经济趋于平稳
政策走向平衡协调

A12

华尔街大鳄力挺
苹果股价应声大涨



A4

欧元区迎来复苏曙光
二季度经济数据转正

近期,欧元区多个国家公布的经济数据表现抢眼,越来越多的迹象显示欧元区即将迎来曙光。数据显示,欧元区二季度国内生产总值初值环比增长0.3%,正式走出长达18个月的“衰退大潮”。

A4

“触网”热潮初涌
五问互联网券商模式

A5

商业银行
上半年净赚7531亿

A8

■时报观察 | In Our Eyes |

温州限购松动系个案
楼市调控政策难淡出



证券时报记者 张达

日前,温州调整房地产限购政策,引发市场对其他城市跟进甚至限购或全面松绑的预期。在中央对此事并未叫停的背景下,市场产生这样的预期并非毫无道理。但是,该案例具有较强的特殊性,更不能就此推论中央对楼市调控放松了。

从温州的政策本身来看,此次调整的是对本地人购房的限制,由2011年时提出的本地人只能新买一套房调整为允许本地人买第二套房,这与当年“新政八条”要求的对已有一套房的本地人限购一套房的内容一致,所谓限购放松并未突破中央的调控底线,因此也就谈不上“松绑”。

当初温州限购令之所以严于中央,是因为当时温州房价上涨幅度远高于全国平均水平,投机炒房现象严重。而目前投机炒房现象基本得到遏制,无论是存量房还是新增供应量都超出以往,土地供应低价放量但无人

问津,房价持续下跌甚至腰斩,房地产市场的萎靡已经严重影响到了当地经济发展,此次调整限购或许是出于缓解地方经济和财政压力的考虑。

另外,从中央的政策来看,今年3月出台的“国五条”细则明确提出,对住房供需矛盾突出、房价上涨压力较大的城市要进一步从严调整限购措施,而对存在住房供过于求等情况的城市,也应指导其采取有效措施,保持市场稳定。从这个角度讲,温州此次为稳定市场而调整限购政策,实际上是在中央政策允许范围之内。

尽管新一届政府至今对房地产调控未有明确表态,但7月30日中央政治局会议明确提出,要“积极稳妥推进以人为核心的新型城镇化,促进房地产市场平稳健康发展”。在当前重点城市房价已在高位,外地人买房需求不减的情况下,不调控就无法稳定市场,因此,房地产调控不应也不会放松。

新一届政府之所以仍然没有明确表态,主要是因为正在进行长效机制的政策框架制定,表态时机未到。但没表态并不代表没有做,因为长效机制包括住房供应体系的完善、房地产市场运行和监管机制的健全、房地产税制改革的推进、住房金融体系的完善、住房用地供应机制的完善、住宅产业化的推进等六个方面,整个长效机制的建立与完善有一个过程,需要一段时间。因此,期待不久的将来,新一届政府能够对房地产调控及长效机制明确表态,从而确保市场预期的稳定。

深证及巨潮指数系列					
2013-8-14 收盘	涨跌幅	2013-8-14 收盘	涨跌幅	2013-8-14 收盘	涨跌幅
深证成份指数 8336.81	-0.31%	巨潮中小企业板 2585.48	-0.32%		
深证100指数 P 2778.55	-0.35%	巨潮大盘指数 2408.02	-0.35%		
深证300指数 P 2928.66	-0.38%	巨潮中小指数 2938.04	-0.34%		
中小板指数 P 5016.32	-0.45%	巨潮小盘指数 2968.30	-0.37%		
中小300指数 P 936.05	-0.37%	巨潮100指数 2571.76	-0.55%		
创业板指数 P 1180.66	0.71%	深证环保指数 2426.50	-0.88%		
深证治理指数 P 3055.52	-0.19%	中小龙头企业 4124.25	0.06%		

(深圳证券信息有限公司) <http://www.cindex.com.cn>



CMS 招商证券